

有你真好

要用多长的时光，才会明了，那些唯有在他那里才可以寻到的，所有男人都不能给予的，温暖的，舒适的，安全的，滋养的，厚重的，率真的，羞于表达的，疏于张扬的父爱。总以为爸爸还是三十几岁的小伙，看着他已过半百，他的脖子上的跨的不是我，变成了我的女儿。岁月总是无情，我长大了，他却变老了。看着他领着小女儿，心头回忆满满，小时候也将我扛在肩上，不够宽阔的肩膀还是能将我举得高高的，将热闹景象尽收眼底。小时候上学，一辆84大梁自行车，就是我的专车，爸爸就是我的司机，风里雨里他和自行车都在学校门口等我，现在我还是喜欢坐在他的电瓶车后面，像小时候一样搂着他的腰，我想着他真好。

在我印象中父亲是全能的，有他在家里从来都不用置办新东西，所有坏的东西他都能修的差不多，小到女儿的玩具，大到年久失修的家具，电工、木工、瓦工的活都能干，以至于我们家有什么坏了想换的时候，我妈总是说，先别换，让你爸爸看看。有个全能爸爸真好。

结婚后的我，陪伴爸爸的时间变少了，我更喜欢陪他吃饭，喜欢和他说话，喜欢看他陪女儿玩耍，他还是像以前一样，熟知我的饮食习惯，每次要回去吃饭，妈妈做好的饭菜总是要经他审查一遍，“孩子不是爱吃点什么吗，怎么不做啊”，煮玉米一直都是我们家最受欢迎的美食，每次刚出锅的玉米太烫，不方便拿，总感觉这时的爸爸变身超人，伸手拿起呼呼冒蒸汽的玉米棒子用筷子快速的串上，扔给我们，我想他真好。

我以为做女儿不要远嫁，如果嫁远了，不让自己像个无助的孩子，父母也会有失去孩子的感觉，我很庆幸，距离父母并不远，只有一碗汤的距离，在他们头疼脑热的时候，能在第一时间给他们嘘寒问暖，陪在他们身边。让他们在晚年享受膝下弄儿孙的喜悦。幸福是什么，父母健在，知己二三，贴心的爱人，健康可爱的孩子，足矣。我想有他们，真好。

企划部 王春菲

员工之声



我的爸爸今年66岁，个子不高，头发花白，微胖，一生务农，性格朴实。爸爸虽然不服老，但是身体已经出现了老年病，高血压、高血脂、高血糖，也就是俗称的“三高”，每天都得吃药。爸爸以前最爱喝酒，但是从2016年那次住院，医生不让喝酒，家人也监督，把酒戒了。

爸爸虽然已经退休了，但是他还是爱种地，多挣些钱为的就是给我们姐弟三人减轻负担，平时吃的像白菜、黄瓜、豆角、韭菜、大葱、花生、豆子、冬瓜、西瓜等，爸爸都是自己种，省的花钱买，吃不完还给亲戚和邻居送。爸爸出车祸落下残疾，走路有点瘸，今年种西瓜的时候我和姐姐都歇班去帮忙，忙碌一天到傍晚时分，爸爸受过伤的腿累的几乎抬不起来，走路都费劲了，我看在眼里心疼的不行，只要我多干点活，爸爸他就轻松一点，性格朴实的老爸我会用心疼您的。

我的父亲

“时光时光慢些吧！不要再让你变老了，我愿用我一生换你岁月长流。”每当我唱这几句歌的时候，眼里总是不知不觉的湿润润的，总会不知不觉的想起父亲那渐渐老去的容颜，那为了我们这个家努力拼搏变得粗糙，弯曲，指纹磨没了的双手。他用那勤劳的双手给我们创造最好的生活。

父亲像一个擎天巨人，为我们撑起一片生活的空间。父亲像一座大山，担起所有的重担让我们活的轻松安然。父亲像一把雨伞，遮住所有的风吹雨打，留给我们一片晴朗。父亲像一轮太阳，照亮我们的心田，让我们永远阳光灿烂。至此父亲节来临之际，我祝愿天下所有的父亲节日快乐！

张芹 赵晓宇

我的爸爸

爸爸还有一个爱好就是“练字”，他年轻的时候在村里还当了好几年会计，字写得不错，我给他买了练字的字帖，爸爸高兴地不得了。经常是抽空戴上老花镜就开始练字，看着爸爸高兴，我也开心。

每次我回家，爸爸都是问我想吃什么？都不知道拿什么吃的给我，平时我也会给爸爸、妈妈理发，俨然一个理发师的范儿，看着爸爸、妈妈满意的表情，我也是成就感十足。

爸爸、妈妈用实际行动教会我做人要善良、诚实；要勤俭、节约，要孝敬老人，要邻里互助，要乐观向上，这些都是我的人生财富。爸爸妈妈年纪大了，感觉陪伴他们的时间太少了，现在这个社会“手机控”厉害，与其拿着手机浏览网页，玩游戏，不如每天抽空给爸妈打个电话，或是抽空常回家看看更加踏实。愿天下的父母都健康长寿，幸福安康！

姚晓 李孝香

一封感谢信



感谢信 尊敬的董事长： 又是一年芳草绿，百花争艳一片红。一年一度的“父亲节”之际，你公司给我们80多岁高龄老人送来了一份节日厚礼，心情激动而又非常的高兴，这是我们健康长寿的礼物，衷心感谢。你的这种尊老爱亲的善举，是我们心中的南大港第一好真人，德善运，善善养。可是我们对公司没有实际贡献，这叫无功受禄，寝食不安，我们能够为你公司蒸蒸日上、大发展、大繁荣祈福祝福吧！

由你创新的河北鑫海集团公司，以“厚德、诚信、敬业、创新”的理念，从无到有，由小到大，逐年起色壮大，为国家贡献之大，为了工作上各工种人员谋福利，他们为公司做事不会蒙混，情不能三心二意的。人心齐，泰山移，没有克服不了的困难。你公司据知赢得省级、市级、渤海新区、南大港产业园区的先进荣誉表彰，因此，我们全家人都感到荣幸和自豪。今人不讲古，必定会失谱。一贤用人感五常：仁、义、礼、智、信，终会开花结果。

古人曰：善举，勿以善小而不为。因为你的小善，可能是别人的福音，有时候发自内心的小小善行，会铸就大爱的人生舞台。 贺词：前进吧，我们的鑫海集团公司！

职工家属：冯广惠 2018年6月17日



夏雨

狂风骤雨，往往是夏天的雨季。夏天的雨如黄土高原的汉子，铿锵有力，匆忙而来，又骤然离去。暴雨带来的，不仅有沁人的凉意，也有潜藏的祸端。

近日被一则新闻揪住了心：6月8日，广东佛山一对母女公交站触电死亡。同一天，广州一男子横过斑马线时触电倒地，肇庆一男子触电倒地。事发当天广东多地暴雨，出现水漫街现象。于是就出现了同一天的3起涉水触电事故。寻常的暴雨，熟悉的街道，原本是为了坐上回家的公交，匆匆的脚步只是想早点到家。事故总是猝不及防，让人始料未及，出门前那句简短的“我走了”，便成为今生的诀别。雨下的他们会不会懊恼：没有和爱人多说几句话；没有多看一眼年迈的双亲；没有亲童年幼的孩子；没有和朋友看今年的世界杯；没有出去看看世界；梦想还没有实现……如果我当时小心一点，该多好。

此生，只留下惘然；此生，再也寻不到家。危险总是隐藏在我们周围，伺机而生，我们大意一丝，它便倾巢而出，恨不得将你吞活剌。而我们总是觉得危险离自己很远，肆意挥霍珍贵的生命：就喝了一点酒，这点距离，开车没问题；安全帽带着太难受，周围没有检查的，赶紧摘下来；安全带多麻烦，这点高度，小意思，梯子那么稳，地又那么平，一个人就行；还得回去拿防爆工具，多麻烦，这个活小，拿这小锤一锤就搞定……殊不知，小小的麻痹大意，可能滋生无尽的恶果，葬送原本幸福美满的生活。作为危化企业，安全就是天，稍微疏忽，就是万丈深渊，严苛的制度管理，纪律束缚是对每一个职工的生命负责。千里之堤毁于蚁穴，请在工作和生活中做好安全防护，警惕每一个潜在的危险，严于律己，珍视自己及他人的生命。怀警惕之心，行谨慎之方，终得安全之果。

砥砺前行 红旗飞扬神州间 华夏万里聚壮观 历经风雨狂澜挽 建党九十年又七年 国盛民荣新时代 亿万吨胞谱新篇 不忘初心勉吾辈 牢记使命水向前

发扬催化车间的学习精神

博强精神

入职催化车间有一段时间了，这是一个新车间，装置建设还未完工，所以这段时间我们除了培训就是学习。在这不到百人的催化大家庭里，有新人，有熟手，也有从事催化工作几十年的老师傅。但是就学习而言让我佩服的只有一个人，他叫刘博强。他学习可不是单纯的认真，而是演绎成了一种精神（博强精神），他让我们所有人汗颜。

博强大哥今年三十多岁，从事石油工作十多年，丰富的工作经验，他完全有能力胜任各种岗位，但他还是不停的学习，他说学无止境，整天扎在书堆，流程图中，他的坚持不仅表现在工作中，回家也是一样很多人包括他原

催化车间 张博

反违章 除隐患 保安全 促生产



河北鑫海集团企划部主办 http://www.hbxhghjt.com 地址：沧州渤海新区南疏港路中段 电话：0317-5766558

厚德·诚信 敬业·创新 2018年7月 1 星期日 农历：戊戌年五月十八 第五十五期 (内部资料 免费交流)

中央第一环境保护督察组组长朱之鑫 在省委常委、常务副省长袁桐利陪同下到鑫海集团视察指导工作



6月14日上午，中央第一环境保护督察组组长朱之鑫一行到鑫海集团调研指导工作。省委常委、常务副省长袁桐利，沧州市委书记杨慧，省环保厅厅长高建民，市委常委、常务副市长袁志刚，市委常委、渤海新区党工委书记、管委会主任张国栋，黄骅市委书记朱春燕陪同调研。鑫海控股董事长詹国海、总裁刘福禄、集团总工程师胡金刚接待。

朱之鑫一行首先到达集团展厅，总工程师胡金刚在沙盘前详细介绍了企业发展和项目建设情况。朱之鑫询问了企业经营、科技创新和环保投入情况，了解了企业大力推进绿色发展，加快转型升级所作的重要举措。他指出，企业发展要秉持高起点规划、高标准建设，进一步把环境保护

规划好，既要金山银山，更要绿水青山。随后，朱之鑫一行参观了中控室和质检中心。董事长詹国海表示，鑫海集团将加大科技投入，大力引进环保节能措施，强化安全环保管理，在国家新旧动能转换的新形势下，努力走出一条绿色、环保的高质量发展道路。

河北省省委常委、统战部部长高志立一行到鑫海集团调研



6月4日上午，河北省省委常委、统战部部长高志立一行到鑫海集团调研，沧州市委常委、渤海新区党工委书记、管委会主任张国栋，沧州市渤海新区党工委委员、黄骅市委书记朱春燕陪同调研。

鑫海控股董事长詹国海，鑫海控股监事长王全、鑫海集团副总经理总工程师胡金刚接待了本次调研活动。鑫海集团副总经理总工程师胡金刚在展厅沙盘前详细汇报了企业发展规划以及新项目的建设情况。高志立一行随后又到中控室和质检中心指导工作，他对鑫海控股的快速发展给予了充分的肯定。

他指出：鑫海控股作为沧州市乃至河北省民营企业的排头兵，定要发挥企业自身优势促进产业升级，坚定不移的为当地经济发展做贡献！董事长詹国海表示，鑫海控股将利用渤海新区的地理优势，在装置平稳生产的前提下，加快产业升级完善企业结构，实现绿色可持续发展。

鑫海集团开展父亲节慰问活动

6月17日，鑫海集团开展父亲节慰问活动，副总经理孙瑞红带着集团领导的嘱托和关怀，慰问走访33户员工家庭。每到一户，孙总都仔细询问员工家人生活情况和健康状况，与老人拉起家常，并为老人送上了慰问金和慰问品。

员工家人握着孙总久久不愿放下，他们说，感谢鑫海领导来看望我们，一定让孩子们在鑫海好好工作，报效企业。集团秉承“厚德、诚信、敬业、创新”的企业精神，以实际行动，帮扶和支授困难家庭，阐释了社会各界赋予的“良心企业”的美名。



鑫海集团心系员工发放西瓜送清凉

炎炎夏日，高温持续攀升，鑫海员工坚守岗位，奋战在一线，集团公司购买了一批西瓜，为员工送去第一批消暑物资。

6月6日，由企划部统一组织发放到每个部门，发放现场，每个人的脸上都洋溢着喜悦。高温下，员工挥汗如雨；情暖人，鑫海深情关怀。一个西瓜一份情，甜甜的西瓜不仅寄托着集团领导对员工深切关爱，更体现公司对员工的人文关怀。



河北鑫海控股万卿公司开展“房地产开发链条”系列培训

为进一步加深对房地产行业的认识，充分认清每个岗位的工作职责，提升万卿房地产全体员工的业务技能，增强团队协作与协作能力，公司有针对性的制定了“房地产开发链条”系列培训课程。

2018年6月11日是本系列课程的首场培训，各部门员工准时到场，积极参加培训。课程由开发部负责人陈延超围绕房地产开发报批报建的整个工作流程，从获取土地、规划报批、施工许可，一直到项目竣工验收，进行了细致的讲解，列举了一些在实际工作中遇到的问题及解决办法，并对其他员工提出的问题进行了答疑。

培训结束后，全体员工均表示组织本次培训是有必要的，通过培训能够更加深刻的了解房地产行业，理清工作思路，确定工作方向，开阔工作方式方法，更好的与各部门协同工作，为完成同一目标努力。

万卿地产自2018年2月3日挂牌运营以来，截至目前已完成基础部门配置，设立财务部、办公室（兼管销售及招商对接等）、工程部、开发部四个部门，共计13人（含厨师及工地看护人员）。其中本科学历占比为54%，中高级职称占比31%。为达成“提升沧州形象”、“展现鑫海实力”目标，鑫海大厦与鑫海广场地块项目在规划设计方面同上海现代建筑设计院、中国建筑研究院、北京市建筑设计研究院、天津建筑设计研究院等进行了设计探讨与反复提炼；在鑫海大厦酒店引入国际知名酒店管理集团万豪酒店、洲际酒店、北京国贸等进行深入合作探讨，已达成初步合作意向；在物业管理前期介入及后期管理上同国内外知名的仲量联行、戴德梁行、北京国贸、长城等物业公司进行接洽，已基本确定合作意向；在洗浴中心引入正在积极寻找合作伙伴中。项目销售定位已完成2次销售调研，目前正进行新一轮市场调研中。手续办理方面，开发部已完成鑫海大厦及鑫海广场土地定位勘测，项目现状测量、地震安全评价，待规划指标确定后即可进行规划会上及核准证等证件办理。

稳步前行的鑫海控股，崛起的万卿地产，在未来3-5年内，在沧州西部地区将打造一个聚集新时代特点、联系国内外的现代生活区！